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ВСТУП 

 

Актуальність теми дослідження. Стан торговельної галузі України є 

одним з індикаторів рівня зростання та ефективності економіки держави. 

Роздрібні торговельні підприємства системи споживчої кооперації завжди 

відігравали важливу роль серед суб’єктів господарювання і були 

визначальними у соціально-економічному розвитку сільських регіонів.  

Проте, негативні тенденції у галузі торгівлі, агресивна політика з боку 

конкурентів, часті та неузгоджені між собою законодавчі зміни, кризові і 

флюктуаційні явища у нинішній економіці країни потребують від торговельних 

підприємств споживчої кооперації швидкого реагування на всі перманентні 

зміни, в тому числі через удосконалення систем обліку і внутрішнього 

контролю як інформаційної бази управління.  

Функціонування й економічне зростання торговельних підприємств стає 

можливим завдяки ефективному управлінню товарними запасами, що займають 

одне з головних місць у загальному кругообігу ресурсів. За ринкових умов, 

управлінський персонал, приймаючи рішення про подальші тактичні та 

стратегічні цілі, а також напрями діяльності суб’єкта господарювання, все 

більше  ґрунтується на релевантній та оперативній інформації про стан і рух 

товарних запасів. Тому, облік і контроль покликані зменшувати інформаційну 

ентропію та, як наслідок, стати основним і невід’ємним джерелом задоволення 

інформаційних запитів зацікавлених осіб у процесі ухвалення ефективних 

управлінських рішень. 

Мета і задачі дослідження. Ціль дійсної роботи полягає у вивченні 

основних методичних принципів і організаційних основ обліку, аудиту та 

аналізу процесу постачання на підприємствах торгівлі. 

Для досягнення наміченої мети в роботі поставлені і вирішені наступні 

задачі: 

- вивчено основи побудови обліку, аудиту та аналізу процесу 

постачання на підприємствах торгівлі; 

- розглянуто порядок документального оформлення та методику 



бухгалтерського обліку процесу постачання на підприємствах торгівлі;  

- розроблено методику аудиторської перевірки процесу постачання 

на підприємствах торгівлі; 

- проведено аналіз товарних запасів на підприємствах; 

- розглянуто особливості обліку товарних запасів на підприємствах в 

умовах функціонування інформаційних систем, розроблено програми в 

табличному редакторі Microsoft Excel. 

Предмет і об'єкт дослідження. Предметом дослідження є методика та 

організація обліку, аудиту та аналізу процесу постачання на підприємствах 

торгівлі. Як об'єкт дослідження обрано ТОВ «Технополіс - 1». 

Методологія і методика дослідження. Теоретичною і методологічною 

основою дослідження є законодавчі акти України, у т.ч. національні Положення 

(стандарти) бухгалтерського обліку, постанови уряду. У процесі створення 

роботи досліджені також праці провідних українських вчених в області обліку, 

аудиту та аналізу, інструктивні вказівки і рекомендації, облікові і звітні дані 

підприємства. 

Структура й обсяг роботи. Кваліфікаційна робота складається із вступу, 

чотирьох  розділів, висновку, списку використаних джерел і додатків. 

У вступі обґрунтована актуальність обраної теми, визначена мета, 

основні задачі, об'єкти дослідження. 

У першому розділі " Теоретичні основи побудови обліку, аудиту аналізу 

процесу постачання на підприємствах торгівлі" зазначені основні задачі обліку, 

аудиту та аналізу процесу постачання на підприємствах торгівлі, вивчено її 

класифікацію відповідно до Національних стандартів обліку та звітності. 

У другому розділі "Бухгалтерський облік процесу постачання на 

підприємствах торгівлі" розглянуті документальне оформлення, бухгалтерський 

облік процесу постачання на підприємствах торгівлі, їх відображення в 

звітності підприємства, а також питання організації обліку процесу постачання 

в умовах функціонування інформаційних систем. 

У третьому розділі "Аудит і аналіз процесу постачання на підприємствах 

торгівлі" відображена організація та методика аудиту процесу постачання на 



підприємствах торгівлі, приведені типові порушення, виявлені під час його 

проведення, представлена методика економічного аналізу процесу постачання 

на підприємствах торгівлі. 

У четвертому розділі "Охорона праці" досліджено питання охорони праці 

та безпеки в надзвичайних ситуаціях, дано загальну характеристику робочого 

місця і визначено економічну ефективність заходів щодо поліпшення умов і 

охорони праці на підприємстві. 

У висновку сформульовані основні висновки по обліку, аудиту та аналізу 

процесу постачання на ТОВ «Технополіс - 1». 

 


	КВАЛІФІКАЦІЙНА  РОБОТА БАКАЛАВРА
	Актуальність теми дослідження. Стан торговельної галузі України є одним з індикаторів рівня зростання та ефективності економіки держави. Роздрібні торговельні підприємства системи споживчої кооперації завжди відігравали важливу роль серед суб’єктів го...
	Проте, негативні тенденції у галузі торгівлі, агресивна політика з боку конкурентів, часті та неузгоджені між собою законодавчі зміни, кризові і флюктуаційні явища у нинішній економіці країни потребують від торговельних підприємств споживчої коопераці...
	Функціонування й економічне зростання торговельних підприємств стає можливим завдяки ефективному управлінню товарними запасами, що займають одне з головних місць у загальному кругообігу ресурсів. За ринкових умов, управлінський персонал, приймаючи ріш...
	Предмет і об'єкт дослідження. Предметом дослідження є методика та організація обліку, аудиту та аналізу процесу постачання на підприємствах торгівлі. Як об'єкт дослідження обрано ТОВ «Технополіс - 1».
	Методологія і методика дослідження. Теоретичною і методологічною основою дослідження є законодавчі акти України, у т.ч. національні Положення (стандарти) бухгалтерського обліку, постанови уряду. У процесі створення роботи досліджені також праці провід...
	Структура й обсяг роботи. Кваліфікаційна робота складається із вступу, чотирьох  розділів, висновку, списку використаних джерел і додатків.
	У вступі обґрунтована актуальність обраної теми, визначена мета, основні задачі, об'єкти дослідження.

	У четвертому розділі "Охорона праці" досліджено питання охорони праці та безпеки в надзвичайних ситуаціях, дано загальну характеристику робочого місця і визначено економічну ефективність заходів щодо поліпшення умов і охорони праці на підприємстві.
	У висновку сформульовані основні висновки по обліку, аудиту та аналізу процесу постачання на ТОВ «Технополіс - 1».

